

## 日本就医医院名单

医院名单	医院简介
国际医疗福祉大学 三田医院 国際医療福祉大学 三田病院	国际医疗福祉大学三田医院是日本历史悠久、实力雄厚的一家综合医院，从1933年成立开始，形成了如今的占地7000多平米，集治疗、预防、体检等为一体的综合诊疗中心，拥有各项资质认定40多项，如日本乳癌学会认定专门制度医院，日本消化器内视镜学会专门制度指导医院，日本癌症治疗认定机构及研修医院，日本超声波医学会超声波专门研修医院等等。
顺天堂大学医学部附属 顺天堂医院 順天堂大学医学部付属 順天堂病院	创于1838年，到现在已经有178年的历史，是日本较早的医学专业的大学。顺天堂医学部共有6个附属医院，顺天堂医院成立于1838年，是6所附属医院中好的一所综合性医院，是日本排名靠前的医院和综合排名极为知名的医院。
东京女子医科大学附属医院 東京女子医科大学病院	本院建于1908年，本院的基础是1900年创立的东京女医学校，已约有逾110年的历史。是东京女子医科大学三所附属医院中最大的一所，也是日本最大的大学医院，共有床位1400余张，并且拥有日本心脏研究所等9个具有一流水准的研究所。东京女子医大附设医院紧邻学校，2010年平均每天接待门诊病人4207次，日平均住院病人1181人，共有医生787名，护士1176名。其下并设有肠胃、神经、糖尿病、肾脏、内分泌，呼吸照护等研究中心，而且其中肠胃及神经中心在日本非常有名气。
日本红十字社医疗中心 日本赤十字社医療センター	日本红十字会总医院始于1886年成立的博爱会医院，1887年更名为日本红十字会总医院，至今已有120年的历史。现设有急救中心、围产期母子·幼儿中心、射波刀中心、血液净化中心、血管内治疗中心、MFICU、NICU、GCU、救护中心EICU、SCU、风湿症中心、内视镜室等医疗中心、健康管理中心，以及护理部、输血部、病理部、检查部、药剂部、营养科、临床工学技能科、综合医疗不受威胁推进部、救援部、医疗社会事业部等部门。成为日本综合实力较强的医院之一。
东京医科大学病院 東京医科大学病院	本院建于大正5年，作为具备厚生劳动省认定的高度医疗的提供，高度医疗技术的开发以及实施有关高度医疗的研修的能力等的特定机能医院，在全诊疗科提供着优质的医疗。
日本医科大学附属医院 日本医科大学附属病院	这家医院坐落于文京区，是东京都内以安静的自然和丰富的历史环境而闻名的地方，这也是全国屈指可数的大学医院（特定机能医院），并致力于“用更好的团队合作来创造患者心中理想的医院”这一目标。这家医院的特色是除了配置有高度救命救急中心和中央手术部外，还接受厚生劳动省的指定，是癌症诊疗据点医院，在全日本是屈指可数的大学医院。42个治疗科，897张病床，2233人职员，有充裕的服务和高质量的治疗都让患者对医院有着信赖感。
帝京大学医学部附属医院 帝京大学医学部附属病院	帝京大学医学部附属医院位于东京都板桥区。是由学校法人帝京大学运营的医院。与帝京大学医学部相邻，受到特定功能医院的承认。帝京大学医学部附属医院有病床数1154张，一般病床1107张，精神病病床47张。媒体报道：帝京大医学部附属病院・眼科 斜视手术在日本属于Top地位、并积极推进先进医疗眼部肿瘤。目前，此医疗作为先进医疗，在全国的眼部恶性黑色素瘤的治疗者中，本院治疗数量约占三分之一的患者。
山王医院 山王病院	山王医院始建于昭和12年（1937年），当时医院开设在东京都港区青山地区，后来于昭和37年（1962年）搬迁至现地址（东京都港区赤坂8-10-16）。山王医院是一所综合性医院，设有多个科室及专科中心。每个专业科室都以专家为核心，建立了一支技术精湛、医疗水平高超、治疗手段丰富的专业队伍。实现让患者安心的医疗服务，同时各科室间紧密合作，尤其是呼吸器官中心，实现无缝诊疗。本院同时与同一集团的山王医疗中心及国际医疗福祉大学三田医院紧密联系合作，做到学术有专攻，专病专治，又进行各专业间的资源专家共享，建立万全的诊疗体制。

<p>国立癌症研究中心东医院 国立がん研究センター東病院</p>	<p>日本国立癌症研究中心成立于1962年，是日本癌症治疗的国立医疗机构。该院尊重患者权益，为患者提供较合适的治疗。研究开发并普及克服癌症的新型医疗技能，并将所掌握的医疗信息积极与国内外共享。1992年在千叶县柏市成立了国立癌症中心东医院，同时原来的医院改为国立癌症中心中央病院，1994年还设立了研究所分所。国立癌症研究中心东医院是亚洲较早引进医疗专用质子治疗系统，也是世界上第二家开始临床应用的医疗机构。丰富的质子治疗的临床经验居世界前列。而且该院科研实力雄厚，除临床医学外，还拥有数名医学物理专业的稀有人才，参与先进的质子治疗技能的研究，并在世界先进的照射领域可视化方面取得了全球领先的科研成果</p>
<p>昭和大学医院 昭和大学病院</p>	<p>昭和大学附属病院位于东京品川区旗之台，是昭和大学创立的8家附属医院中非常具有代表性的一家大型综合医院。昭和大学附属病院拥有高水准的设备和医护人员，其国内屈指可数的诊疗体系，让日本全国以及世界各国的患者纷至而来。昭和大学附属病院获日本厚生劳动省的批准，成为了可提供高水平医疗的特定功能医院，同时作为三级急救医疗机构在东京都南部地区起着非常重要的作用。医院位置优越，环境优美，同时各诊疗科室、医护人员紧密合作，重视患者的生活质量，提供安心、安全的医疗服务。</p>
<p>医疗法人社団大坪会 东和医院 医療法人社団大坪会 東和病院</p>	<p>东和医院位于东京都足立区东部，于1987年开业。是一所复合型医院。开业至今深受当地人民喜爱信赖。2001年医院开设特别养老院，2005年开设介护养老保健设施，东和医院形成了包括急性期医疗，居家医疗，临终关怀在内的综合医疗服务体系。</p>
<p>东京慈惠会医科大学附属医院 東京慈惠会医科大学附属病院</p>	<p>东京慈惠会医科大学医学部是日本私立大学历史最悠久的名门医学部御三家的其中一家，入学难度可与国公立大学相媲美。日本东京慈惠会医科大学成立于1881年，1921年成立日本私立大学并开设大学教育。战前私立医科大学中，东京慈惠会医科大学、庆应义塾大学医学部、日本医科大学被称为"皇家私立医院"。日本东京慈惠会医科大学的4家附属医院（包括该院、葛饰医疗中心、调布狛江第三医院、千叶的柏医院）和晴海的诊所（慈惠医大晴海诊所）皆以该院为中心位于首都圈内，各机构之间相互协调与合作。4家附属医院共有2700张病床，该院有一般病床1026张，精神病病床49张，日均门诊人数共计约为7500人，是一所日本国内大规模的大学附属医院。该院历史悠久，1882年8月，较初由高木兼宽成立有志共立东京医院，1887年昭宪皇太后赐予"慈惠"一名，后改称为东京慈惠医院。1907年社団法人东京慈惠会成立，改名为"东京慈惠会医院"。</p>
<p>神奈川県立癌症中心 神奈川県立がんセンター</p>	<p>由地方独立行政法人神奈川県立机构运营的神奈川県立癌症中心，是负责神奈川県癌症治疗的专业医院。基于科学依据，提供高质量医疗。</p>
<p>杏林大学医学部附属医院 杏林大学医学部付属病院</p>	<p>杏林大学医学部附属医院承担着先进医疗的提供、技能开发和进修等特定职能的医院。医院24小时全天候运营覆盖A、B、C三级先进急救中心，以及综合孕产周期的母婴医疗中心。作为大学附属医院，在成为临床医学教育、研究现场的同时，也与地方医疗机关密切合作，实践着先进的医疗。</p>
<p>综合东京医院 総合東京病院</p>	<p>综合东京病院引进有PET-CT、SPECT、3.0MRI等世界先进的医疗器械，针对癌症、脑梗、心脏病人类的三大疾患，构筑了诊断、治疗的完整体系。不但检查准确，更有国际高水平的治疗能力。</p>
<p>癌研有明医院 がん研有明病院</p>	<p>癌症研究会(简称癌研)成立于1908年,已有100多年的历史,是日本率先开创的癌症治疗的专业机构。癌研有明医院作为癌研的附属机构也已经有70多年的历史,是日本历史悠久的癌症治疗医院,自成立以来,本着“克服癌症,造福人类”的理念,始终致力于前沿的癌症治疗技术的研究及开发,拥有世界先进的诊断和治疗技术,一直推动着日本乃至世界癌症治疗技术领域的革新。在日本历年各大杂志的医院实力排名中,癌研有明医院的各类癌症治疗都排在榜首,可以说是目前在日本的癌症治疗医院之一占据领先地位。尤其是消化系统的癌症治疗手术方面,该院的水平在全世界名列前茅。</p>

东京大学医学部附属病院  
東京大学医学部附属病院

东大医院起源可以追溯到1858年，是支撑起日本近代医学教育的富有历史与传统的医院。至今为止这里培养的优秀医学界人才辈出，为日本的医疗做出不可磨灭的贡献。大学医院往往有医疗·研究·教育三大使命，东大医院为了实现自己的使命，以“尊重患者意愿的医疗实践”“安全的医疗看护”“高度先进医疗的开发”“优秀的医疗人才的育成”为目标。现在的东大病院每年76万门诊患者，39万住院患者，教职员约4千人，配备有1217床病床。









